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Ca urmare a situației epidemice, s-a evidențiat necesitatea digitaliză-
rii proceselor educaționale și simplificarea modului de creare a resurselor 
pentru studii, dar și a celor ce țin de management în cadrul facultăților. 
Astfel se pune accentul pe economisirea timpului necesar pentru reali-
zarea aspectelor menționate, crearea unei diversități de unelte și sporirea 
productivității cadrelor manageriale.

Fig. 1. Pagina destinată gestiunii bazei de date.

În proiect este elaborată o aplicație web pentru crearea orarului care 
are la bază un tabel dinamic realizat prin intermediul limbajelor de pro-
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gramare PHP și JavaScript [1]. Această aplicație oferă posibilitatea păs-
trării informației, precum: profesorii, cabinetele și disciplinele; într-o 
bază de date, ceea ce presupune completarea unică a bazei de date și 
utilizarea multiplă a informației pe parcursul creării orarului. 

Pentru realizarea obiectivului dat, a fost creată pagina corespunzătoa-
re gestiunii informației păstrate în baza de date. Astfel, adăugarea, modi-
ficarea și ștergerea datelor se face prin intermediul interfeței reprezentate 
în Fig. 1: 

compartimentul 1 ● este destinat introducerii: aulei (sală de curs/
laborator), grupei, disciplinei sau a profesorului; care după apăsarea bu-
tonului „Adaugă” este înscrisă în baza de date;

compartimentul 2●  este menit ștergerii datelor în caz că acestea nu 
mai sunt actuale și presupunem selectarea elementului ce se dorește a fi 
șterg și apăsarea butonului „Șterge”, ca ulterior acesta să fie șters defini-
tiv din baza de date a aplicației;

compartimentul 3●  este posibilă selectarea elementului ce se dorește 
a fi schimbat, apoi este introdusă nouă valoare pentru acesta și apăsarea 
butonului „Modifică” ca schimbările să fie salvate. 

Fig. 2. Pagina destinată creării orarului propriu-zis.

Funcționalitatea de bază a aplicației este realizată pe pagina care conține 
tabelul dinamic și butoanele necesare pentru crearea orarului [2]:

compartimentul 1●  sunt poziționate butoanele care oferă posibilita-
tea de agăugare a orelor pentru ziua corespunzătoare;

compartimentul 2●  (tabelul) reprezintă partea de bază, care este 
împărțit în header, unde sunt selectate numele grupelor și corp, care 
conține următoarele informații: ziua, checkboxul pentru ștergerea orelor 
și celulele în care sunt selectate disciplinele, cabinetul și profesorii;

compartimentul 3●  conține mai multe butoane cu funcționalități 
diferite: șterge (pentru ștergerea orelor selectate prin checkbox), adaugă 
zi (pentru a adăuga o nouă zi, se pot adăuga zile până sâmbătă), verifică 
profesori și cabinete (pentru a verifica dacă s-au selectat suprapuneri), 
salvează (pentru a salva informația selectată în baza de date). 
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Fig. 3. Pagina de afișare a orarului salvat.

Pentru a vizualiza orarul creat a fost creată o altă pagină unde 
informația citită din baza de date este prelucrată și afișată conform grupei 
și orei stabilite pentru disciplina dată (Fig. 3). Iar pentru imprimare este 
disponibilă pagina special machetată cu header-ul și conținutul conform 
standardului facultății (Fig. 4), care sunt câmpuri editabile și pot fi mo-
dificate după necesitate.

Fig. 4. Pagina machetată pentru imprimarea orarului.

Datorită utilizării acestei aplicații, timpul acordat creării oraru-
lui pentru facultăți este cu mult mai scurt, iar dezvoltarea continuă a 
aplicației poate rezuma această activitate până la câteva click-uri, iar 
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